VOLEJTE SLAVA A TRI DNY SE RADUJTE

Zvladli jste veskeré ucivo zakladni skoly - otazkou je, co vSe si z toho pamatujete.

Ovérovat vase znalosti budeme béhem téchto poslednich tydn( vyuky na zakladni Skole (uz vam to
dochazi? Od zafi uz budete fikat pancelko/panceli nékomu jinému nez nam...)

Netrvdm na tom, abyste si od tohoto tydne cokoli pfepisovali. Naopak asi bude vhodnéjsi si ucivo jen
tisknout.

Dokonce uz nemam v planu ani zadavat jakykoli domaci ukol (pouze s nékterymi bych potfebovala
jesté probrat jejich hodnoceni na vysvédceni - vice viz nize).

Pokud se nékdo pfipravuje na pfijimaci zkousky sam a potrebuje se na cokoli zeptat, jsem vam

k dispozici.

Pokud se nékdo potrebuje zeptat na cokoli, jsem vam k dispozici (mate posledni 4 tydny na to,
fict/napsat mi cokoli - jak s odstupem ¢asu hodnotite nase spole¢né hodiny, jestli jste mivali ¢asto
pocit, Ze tomu, co fikam, vlibec nerozumite. Nebo naopak - Ze jste aspon jednou méli pocit, ze
rozumite tomu, co fikam. Celkem by mne i zajimalo, jestli jste méli nékdy pocit, Ze jsem si zrovna na
vas zasedla....)

Stejné jako ve fyzice bych vas poprosila o vase navrhy na zavére¢nou znamku:



https://www.youtube.com/watch?v=wkrbO-trFzg
https://forms.gle/874zm8ntjpb6FYqo7

OPAKOVANI UCIVA 6. ROCNIKU

rozsSirené opakovani uciva prvniho stupné

— opakovani zakladnich pocetnich operaci (soucet, rozdil, soucin, podil)
= nasobeni a déleni ma vidy prednost pred sc¢itanim a odcitanim
= nejprve se vyfesi obsah zdvorky, az pak ten zbytek
= zaokrouhlovani

— slovni ulohy

— prevody jednotek

desetinna cisla

— Cteni a zapis desetinnych Cisel

—  zaokrouhlovani DC

— nasobeni a déleni ¢isly 10, 100, 1000 (pouze posouvame desetinnou c¢arku o tolik mist, kolik nul
maji ¢isla 1....)

— néasobeni DC - ve vysledku musi byt tolik desetinnych mist, kolik maji ob& DC dohromady

— déleni DC - u obou ¢&isel posunout desetinnou &arku tak, abychom délili celym &islem

— slovni ulohy

— prevody jednotek

délitel a nasobek

—  znaky délitelnosti Cislem
= 2- sudddisla, kondi 0, 2, 4, 6, 8 (opakem jsou licha ¢isla)
= 3 -ciferny soucet musi byt délitelny tremi
= 4 - posledni dvojcisli musi byt délitelné ctyfmi
= 5-¢islo kon¢i 0 nebo 5
= 6-Cislo sudé, které je zaroven délitelné tremi
= 8- posledni trojcisli musi byt délitelné osmi
= 9 - ciferny souet musi byt délitelny deviti
= 10 - ¢islo musi kon¢it nulou
— kombinaci znakd 3 a 4 = znaky délitelnosti ¢islem 12
— kombinaci znak(l 3 a 5 = znaky délitelnosti ¢islem 15
— atd.
— spolecny nasobek - vznikne nasobenim (staci si fikat ndsobky vétsiho Cisla a porovnavat, zda je
déliteIné mensim cislem)
— spolecny délitel - musi délit uvedena Cisla beze zbytku
— Cisla soudélna (maji alespon 2 rizné spolecné délitele) a nesoudélna (maji pravé jednoho
spole¢ného délitele a tim je Cislo 1)
— prvocislo
= ma pravé 2 délitele - samo sebe a jednicku
= nejmensi prvocislo je 2
= 2,3,57,11,13,17,19, ..
— Cislo slozené
= ma 3 avice délitele
— rozklad na soucin prvocisel



geometrie v roviné
— obvod a obsah ¢tverce a obdélnika
= o¢g=4-a Se=a’
= op=2-(a+h) So = a - b (strana krat strana)
— jednotky délky a obsahu
— uhel a jeho velikost (1° = 60°)
— rozdéleni ahll podle velikosti
= nulovy-0°
= ostry - vice nez 0° a méné nez 90°
= pravy - pravé 90° (znaci se oblouckem s teckou)
=  tupy - vice nez 90° a méné nez 180°
= pfimy - pravé 180°
— rozdéleni dvojice uhll podle pozice
= vedlejsi thly (soucet 180°)
= vrcholové uhly (stejnd velikost)
= souhlasné Uhly
= stfidavé uhly
— vlastnosti trojuhelnika
= znaceni stran trojuhelniku (strana a je proti vrcholu Al)
= trojuhelnikova nerovnost (soucet dvou kratSich stran je vétsi nez strana nejdelsi)
= soucet vnitfnich ahli vidy 180°
= rozdéleni podle vnitfnich UhlG (ostrouhly, pravouhly, tupouhly)
= rozdéleni podle délky stran (obecny, rovhoramenny - Uhly pfi zakladné shodné,
rovnostranny - Uhly 60°)
= vysSka (UsecCka kolma na stranu a prochazejici protéjsim vrcholem)
= téZnice (Usecka spojujici vrchol se stfedem proté;jsi strany, spole¢ny bod = tézisté, tezisté
rozdéli téznici na 1/3 a 2/3, tedy v poméru 1: 3)
= strfedni pricka (Usecka spojujici stfedy stran)
=  kruZnice opsana (stfed na priseciku os stran)
= kruZnice vepsana (stfed na priseciku os vnitfnich ahld)
— 0sova soumérnost
= konstrukce osové soumérnosti
= osové soumérné utvary (lze je prelozit pfesné napul - kruh, ¢tverec, obdélnik, nékteré
trojuhelniky...)

geometrie v prostoru

— povrch a objem krychle a kvadru
" Sp=6-a° Sov=2-(a-b+a-c+b-c)
" Vg=a Scw=a-b-c
= sténové a télesové Uhlopricky

— jednotky obsahu a objemu

— sit krychle a kvadru



